11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.01.2012 16:25:32

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.01.2012 11:45:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253649/answer/253823




[Tpu Takux pa3Mepax HUKaKUe BMelllaTeIbCTBa He NMoKa3aHkl. O0cnenoBaHue - B\B yporpadus,
PagHMON30TONMHAS PEeHOCHUHTUTPadus. 3aTeM - pellleHre BOIIPoca 0 HaTu4Yuu He(ppPoreHHOH
TUIIEPTEH3UH - B KOMIIETEHTHOM VYPEeXKISHUH.



